

# 城北的夜因“众安”而璀璨



杭州城北的德胜路——香积寺路一带，是传统的居住区，但是该地区的休闲娱乐设施长期以来相对其他居住区缺乏。而随着最近该地区第一家四星级宾馆——众安华纳假日酒店和大型KTV娱乐城——秀色江南国际娱乐会所的试营业，再加上开业不到半年的众安电影大世界和早已开业的众安温泉浴场，一座“众安”系的休闲娱乐航母已在城北浮出水面——酒店楼上是高贵豪华的娱乐会所；隔壁是情侣们的电影大世界；再隔壁是肯德基；再隔壁是两岸咖啡；走出酒店，就是城北最繁华的香积寺路，休闲商务各不误。

顿时，沉闷的城北夜色突然璀璨起来……

## 众安温泉浴场：用一天的时间洗个澡、游泳

这里，是杭城目前最大的温泉浴场之一。在这里，洗澡可不仅仅是淋浴、游泳那么简单，除了各种保健浴区、游泳池外，足浴馆、茶吧、健身房、台球、乒乓球、模拟高尔夫、餐厅、酒吧、网吧、影视厅、休息包房、棋牌房等娱乐设施应有尽有。

这里的保健浴区提供人参温泉浴、汉方温



泉浴、柚子温泉浴、脉冲温泉浴等多种保健浴种，不仅能让你释放压力，消除疲劳，还能强身健体、美容美体。二楼的泉之阁餐厅，有宽敞舒适的空间，古典幽雅的装饰，华丽浪漫的风格，以及异域的情调，是浅斟慢酌、尽享口福的乐园。餐厅内还设有演艺台，每天邀请专业文艺团体为您奉献歌舞、相声、小品、戏曲等文艺节目。此外，三楼设有专门的独立按摩包厢，四楼是VIP商务区。休眠区内还有投影电视立体声耳机，让你尽情享受，互不干扰。乐而忘返怎么办？别急，只需每人38元，就可以留宿一夜，睡个甜蜜的好觉。您的一天24小时，都可以在这个“浴场”中滋润地度过。

众安温泉浴场全场采用套票形式，不仅可休闲娱乐，打发时间，还可以联络客户，洽谈商务，在轻松休闲之中实现您的追求与梦想。

地址：杭州德胜路东新路口

电话：85355218 85355228

## 众安华纳假日大酒店：给你一个四星级的家



杭州作为一个国际级的旅游城市，不乏三星级以上的高档宾馆，但地域分布却极不均匀，大多分布在西湖风景区及周边一带，而在人口密集的广大城北却屈指可数。四星级的众安华纳假日大酒店的出现，正好填补了这一地区高档宾馆的空白。

### 装修设计：给你家的温馨

与许多超豪华的宾馆相比，众安华纳假日大酒店就像一位江南水乡的小家碧玉，显得精致秀气。这里的装修豪华但不奢华，风格淡雅，处处显现出浓厚的艺术和书卷气息，而不会因为太多的商业气息给你飘而无助的不安感觉。

### 豪华套房：真想永远把这里当作自己的家

在众安华纳假日大酒店的109间客房中，有少量的豪华套房。我有幸走进了一见，可惜，只呆了三分钟，而不是永远。

## 秀色江南娱乐会所 越夜越迷醉

香积寺路21号，众安华纳假日酒店的楼上，有一个让人迷醉的地方，那就是秀色江南国际娱乐会所。音乐、舞步、灯光、啤酒……所有夜生活的时尚元素在这里激情碰撞，撞出一个亦幻亦真的故事。这里的颜色，是夜的颜色。这里的味道，是荷尔蒙的味道。

### 这里的夜晚让人兴奋而甜蜜

容易让人兴奋的红色是这里的主色调，这似乎暗喻这是一个激情澎湃的场所。精致典雅的设计、拥有曼妙曲线的装修，还有闪烁着淡淡忧郁的灯光，烘托着一种神秘的夜生活氛围。在夜色的笼罩下，在迷离的灯光和眼神中，故事在这里上演，心神在这里荡漾，生活也因此多了一些甜蜜的味道而不再是一杯白开水。秀色江南国际娱乐会所，它是一朵夜色中新开的、永不凋谢的花。

### 杭城为数不多的独立慢摇吧

它有39个独立包厢，给你低价位的高档享受。更值得一提的是它还提供一个独立的慢摇吧。

喧嚣的迪吧太吵，安静的清吧又太忧郁，而这里的慢摇吧则刚刚好。置身于高贵浪漫的紫色光晕中，富有节奏感、不太吵又不太安静的音乐徐徐而来，在这种舒适的而放松的环境中，喝着啤酒，跟着音乐的节奏轻轻的摇一摇，让你在酒精的催化作用下随着音乐的节拍，用肢体语言尽情地表达自己，释放生活的压抑。

在这里，我宁愿迷醉在江南的软玉温香中，永不醒来……

地址：杭州香积寺路21号

电话：85266688



## 众安电影大世界：星级影院大众价位

众安电影大世界是浙江时代院线继庆春、翠苑、奥斯卡和宁波时代后的第五家电影院大世界，也是目前杭州城北的大关德胜一带唯一一家上规模上档次的星级电影院。

众安电影大世界按五星级标准设计，建有6个影厅，共539个座位。影院采用新一代放映设备，高亮度、高清晰、高稳定，配合超大弧形银幕设计，给人身临其境的强劲视觉冲击；所有影厅均经过专业建筑声学设计，全部配置进口专业电影数码还音处理器、美国QCS功放、进口JBL音响，音效逼真，声场饱满；58CM超宽座位，高起坡无遮挡座位设置，超大排距，令人尤如置身自家沙发；大容量、多台数大金牌吸顶空调，温度调节体贴入微。众安电影大世界另有19座尊贵VIP厅和独立贵宾休息室，加上大厅巨幅电影主题海报和闪烁多彩光芒的“满天繁星”，使观众一走进影院，就仿佛

来到一个童话般的电影世界。

现在，到星级影院看电影已经越来越成为一种高档消费。而众安电影大世界虽然是五星级的高档电影院，但价格却很实惠。看来，要享用大众级的电影盛宴，还得去众安！

地址：杭州市香积寺路21号

电话：85266677



我很惊异，当我一走进它的时候就有一种熟悉而亲切的感觉，难道它就是我一直以来梦想的那个抽象的家的具体呈现吗？那床，那沙发，那书架，那书桌，还有那窗外的风景……真想把这里当作永远的家。

### 这里，还有家一般的便捷

从大酒店出来，不用打的，你就能在门口充分享受这个城市的生活。

众安华纳大酒店的楼上就是高贵典雅的秀色江南国际娱乐会所！大酒店的隔壁呢？是众安电影大世界——这可是杭州城北目前唯一一家大众价位的星级影院哦。众安电影大世界的隔壁是大名鼎鼎的肯德基！那肯德基的隔壁又是什么呢？是两岸咖啡……而宾馆门口，就是繁华的香积寺路。

地址：杭州香积寺路21号

电话：85266688